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En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, 

siendo las 13:55 hrs. trece horas con cincuenta y cinco 

minutos, del día lunes 30 treinta de Septiembre del año 2024 

dos mil veinticuatro, y con fundamento en lo dispuesto por el 

Artículo 47 fracción III, de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se 

reunieron en la Sala de Ayuntamiento ubicada en la planta alta 

de la Presidencia Municipal, los Regidores del Ayuntamiento 

Constitucional 2021-2024 dos mil veintiuno, dos mil 

veinticuatro, para efectuar Sesión Pública Extraordinaria de 

Ayuntamiento No. 113 ciento trece. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PRIMER PUNTO: Lista de asistencia, verificación de quórum 

e instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

C. Secretaria de Gobierno Municipal Claudia Margarita 

Robles Gómez: Buenas tardes Presidente, Señoras y 

Señores Regidores, vamos a dar inicio a esta Sesión 

Extraordinaria de Ayuntamiento, permitiéndome como primer 

punto, pasar lista de asistencia. C. Presidente Municipal 

Alejandro Barragán Sánchez. C. Síndica Municipal Magali 

Casillas Contreras. Regidores: C. Yuritzi Alejandra Hermosillo 

Tejeda. C. Ernesto Sánchez Sánchez. C. Diana Laura Ortega 

Palafox.  C. Víctor Manuel Monroy Rivera. C. Jesús Ramírez 

Sánchez. C. Marisol Mendoza Pinto. C. Jorge de Jesús Juárez 

Parra. C. Eva María de Jesús Barreto. C. Laura Elena Martínez 

Ruvalcaba. C. Raúl Chávez García. C. Edgar Joel Salvador 

Bautista. C. Tania Magdalena Bernardino Juárez. C. Mónica 

Reynoso Romero. C. Sara Moreno Ramírez. Señor 

Presidente, le informo a Usted la asistencia de 12 doce, 

Integrantes de este Ayuntamiento, por lo cual certifico la 

existencia de quórum legal (No justifican su inasistencia: El C. 

Regidor Edgar Joel Salvador Bautista, la C. Regidora Tania 

Magdalena Bernardino Juárez, la C. Regidora Mónica 
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Reynoso Romero y la C. Regidora Laura Elena Martínez 

Ruvalcaba.) C. Presidente Municipal Alejandro Barragán 

Sánchez: Muchas gracias compañera Secretaria. Reitero mi 

gratitud por asistir a esta, que ahora sí es la última Sesión, 

ahora Extraordinaria, de esta Administración. Muchas gracias 

por su acompañamiento y su compromiso. Una vez integrado 

este Ayuntamiento, declaro formalmente instalada esta Sesión 

Extraordinaria de Ayuntamiento No. 113 ciento trece, proceda 

al desahogo de la Sesión, compañera Secretaria. - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del orden del día. -  

PRIMERO: Lista de asistencia, verificación de quórum e 

instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO: Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - 

TERCERO: Aprobación del Acta de Ayuntamiento Ordinaria 

No. 57 cincuenta y siete. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CUARTO: Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - C. 

Secretaria de Gobierno Municipal Claudia Margarita 

Robles Gómez: Queda a su consideración el orden del día, 

para que, quienes estén a favor de aprobarlo en los términos 

propuestos lo manifiesten levantando su mano…. 12 votos a 

favor, aprobado por mayoría absoluta. (No justifican su 

inasistencia: El C. Regidor Edgar Joel Salvador Bautista, la C. 

Regidora Mónica Reynoso Romero, la C. Regidora Laura 

Elena Martínez Ruvalcaba y el C. Regidor Raúl Chávez 

García.) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

TERCER PUNTO: Aprobación del Acta de Ayuntamiento 

Ordinaria No. 57 cincuenta y siete. C. Secretaria de Gobierno 

Municipal Claudia Margarita Robles Gómez: Misma que fue 

enviada a sus correos electrónicos para su análisis. Queda a 

su consideración para alguna manifestación o comentario 

respecto de la misma…. Bien, si no hay ninguna, entonces, 

queda a su consideración para que, quiénes estén a favor de 
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aprobarla, lo manifiesten levantado su mano…. 11 votos a 

favor, emitidos en forma directa. 1 voto en abstención: De la 

C. Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez, el cual se 

suma a la mayoría. 12 votos a favor, aprobado por mayoría 

absoluta. (No justifican su inasistencia: El C. Regidor Edgar 

Joel Salvador Bautista, la C. Regidora Mónica Reynoso 

Romero, la C. Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba y el 

C. Regidor Raúl Chávez García.) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CUARTO PUNTO: Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - 

C. Secretaria de Gobierno Municipal Claudia Margarita 

Robles Gómez: Agotados todos los puntos del orden del día, 

propuestos para esta Sesión, le pido al Presidente Municipal, 

que haga la clausura de esta Sesión. C. Presidente Municipal 

Alejandro Barragán Sánchez: Muchas gracias compañera 

Secretaria. Gracias de nuevo compañeras y compañeros 

Regidores. No sé si es la última Sesión, pero si la más breve 

de toda la Administración, y les agradezco muchísimo a todos, 

su presencia hoy y su disposición a lo largo de estos 3 tres 

años. Siendo las 14:00 catorce horas, de este lunes 30 treinta 

de Septiembre del año 2024 dos mil veinticuatro, doy por 

clausurada esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento No. 

113 ciento trece, y válidos los acuerdos que aquí se tomaron. 

Hasta siempre. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  


